

پیش از یک ماه است که حدود شش هزار نفر در زمین های اطراف نمایشگاه بین المللی مشهد، از بیم تصرف زمین های خود درون چادرهای مسافرتی سکنی گزیده اند. به گزارش تابناک، سابقه خرید و فروش این زمین ها که به پلاک ۱۷۶ موسوم است، به پانزده سال پیش، یعنی قبل از احداث نمایشگاه بین المللی برمی گردد. خریداران این زمین ها، از اقشار کم درآمد جامعه بوده اند که با توجه به این که در آن سال ها، زمین های این محدوده ارزش چندانی نداشته است، مالکان اصلی موفق به خرید و تملک این زمین ها شده اند. شهردار مشهد نیز گفت: زمین های پلاک ۱۷۶ دارای کاربری فضای سبز است و در حال گفتگو با مالکان این اراضی هستیم تا مشکل را به نحوی حل کنیم وی گفت: این در حالی است که اطراف این نمایشگاه، زمین های بدون استفاده بسیاری هست که بیشتر آنها از سوی ادارات دولتی به تعاونی های مسکن واگذار شده است. معاون شهرداری شهردار مشهد نیز در این باره گفت: سندها و اوراقی که مالکان دارند، متعلق به ۲۲۰ هکتار است، در حالی که کل زمین های موجود در حدود ۱۸۳ هکتار است و این اختلاف متر از متأسفانه به دلیل تخلف هایی است که طی این چند سال صورت گرفته است. وی در ادامه اظهار داشت: برای رسیدگی سریع به مشکل این شهروندان، حتی قرار بود با کمک استاندار، دادگاهی ویژه مسئول بررسی این مسأله شود که در فروردین ماه تکلیف این اراضی با معرفی خاطیان به این دادگاه مشخص و با پرداخت بهای این املاک، مشکل شهروندان مستقر در این محدوده برطرف شود.

**انتظار از روابط عمومی، برنامه ریزی تصمیم سازی و ارائه راه حل است**

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در بزرگداشت روز روابط عمومی و به مناسبت برگزاری سومین همایش روابط عمومی الکترونیک پیام داد. به گزارش ایسنا در پیام علی اکبر هاشمی رفسنجانی آمده است: بیست و هفتم اردیبهشت ماه که به عنوان روز روابط عمومی نام گذاری شده است، به استناد، دانشجویان، مدیران و کارشناسان روابط عمومی تبریک می گویم. روابط عمومی مبتنی بر اصول حرفه ای و اخلاقی به عنوان دانشی کارآمد و مؤثر از توانی بالا برای ایفای نقش برجسته در ارتقاء مناسبات اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و اقتصادی برخوردار است، مشکلات و پیچیدگی های مدیریت بر سازمان ها، انکای بیش از پیش به علوم و اصول روابط عمومی را برای یافتن راه های برون رفت از مسایل اجتناب ناپذیر کرده است. انتظار از روابط عمومی برنامه ریزی، تصمیم سازی، تصمیم گیری و ارائه راه حل است. این انتظار به خوبی مورد توجه برخی از مدیران هوشمند موفق قرار گرفته است. نیم نگاهی به کارنامه سازمان های پیشرفته، از توجه خاص مدیران آن ها به روابط عمومی و بهره گیری از توانمندی های آن حکایت می کند. طبیعی است ایفای چنین نقش ارزنده ای توسط روابط عمومی ها و دستیابی به چنین جایگاه فاضلی، مستلزم فراهم کردن ساز و کارهای کلان از یک سو و ایجاد اعتماد از سوی دیگر است. اولی وظیفه قوای قانونگذاری، اجرایی و قضایی است که چگونه با وضع قوانین، تخصیص بهینه منابع و نظارت، زمینه فعالیت مناسب را برای روابط عمومی ها فراهم کنند و دومی بر عهده فعالان روابط عمومی است که چگونه با بهره گیری صحیح از دانش، تخصص و منابع در اختیار، اعتماد بیشتر مدیران و جامعه را به دست آورند. در این مسیر، ابزار و فناوری های نوین نیز به کمک روابط عمومی ها آمده است تا با سرعت بیشتر، دقت بالاتر و گستردگی وسیع تری وظایف خود را انجام دهند.

**نقد درست برهم زنده همدلی نیست**

محمود احمدی نژاد پنجشنبه شب در پایان سفر هیأت دولت به استان گلستان در حالی که سعیدللو معاون اجرایی رئیس جمهوری و استاندار گلستان نیز وی را همراهی می کردند، در جمع خبرنگاران به تشریح تئوریا سفر دو روزه خود به این استان پرداخت. به گزارش ایسنا رئیس جمهوری با بیان این که خدا را سپاسگزارم که توانستم به استان گلستان به این استان زیبا و سرافراز سفر کنم به ظرفیت های مناسب و جایگاه شایسته این استان از جهات گوناگون اشاره کرد و گفت: همه آن چه که برای کار نیاز است در این استان جمع است. احمدی نژاد تأکید کرد: صمیمانه از مردم این استان به خاطر خوبی ها، زحمت ها و تلاش هایی که برای اعتلای ایران اسلامی انجام داده اند، تشکر و قدرانی می کنم. احمدی نژاد همچنین با اشاره به این که در جلسه استانی هیأت دولت در این استان هیأت دولت مصوبات خوبی را برای پیشرفت این استان به تصویب رساند و تعداد مصوباتی که تصویب شده در بخش های گوناگون زیاد است، گفت: مثلا در بخش کشاورزی، حمایت از کشاورزان، تغییر روش آبیاری، استفاده درست از آب، لایروبی آب بندها و رودخانه ها، احداث سد ها و شبکه های آبیاری. وی در ادامه در جمع خبرنگاران به تشریح اهم مصوبات هیأت دولت در استان گلستان پرداخت. رئیس جمهوری همچنین از مسئولان امنیتی و انتظامی، امام جمعه و نماینده ولی فقیه در این استان و از خبرنگاران و مقامات محلی استان گلستان تشکر و قدرانی کرد. احمدی نژاد خطاب به خبرنگاران نیز گفت: می دانید که رمز پیشرفت در یک منطقه، همدلی بین اقشار گوناگون در آن منطقه است و شما در این راستا نقش مهمی را برعهده دارید. این که چه تصویری از این استان به بیرون مخابره کنید یک مسأله مهم است. مثلا اگر شما تصویری زیبا از استان تان به بیرون مخابره کنید باعث جذب سرمایه گذاری می شود. البته این سخن به این معنا نیست که نقد نباشد. نقد برهم زنده همدلی نیست، نقد درست یعنی همدلی. رئیس جمهوری در عین حال تأکید کرد: در نقد درست باید ضمن حفظ همدلی در استان، ضعف ها و مشکلات بیان شود تا مشکلات را با تلاش همگان رفع شود.



امام جمعه مشهد خواستار برخورد جدی سازمان تعزیرات حکومتی با محتکران شد. به گزارش ایسنا، حجت الاسلام سید احمد علم الهدی در خطبه های این هفته نماز جمعه مشهد که در صحن قدس حرم رضوی برگزار شد، با اشاره به مسأله تورم اظهار داشت: مسأله گرانی که در کشور به وجود آمده است به چند عامل بستگی دارد. یکی این که ناشی از مسایل اقتصادی جهان است و در سراسر دنیا عمومیت دارد، به طوری که امروز کشورهای همسایه نیز چندین برابر ما در چنگال گرانی گرفتارند و بخش دیگر این مسأله به عوامل طبیعی و خشکسالی در کشور برمی گردد. وی با بیان این که وجه سوم این موضوع قابل درمان است و به خود مردم برمی گردد، خاطرنشان کرد: در این بازار آشفته، دزد هم وجود دارد. امام جمعه مشهد افزود: افزایش قیمت برنج در کشور و شهر مشهد مربوط به قیمت جهانی نیست، چرا که محصول امسال هنوز برداشت نشده است؛ دولت پیش بینی کرده بود و می خواست با برداشتن تعرفه واردات برنج از گمرکات محصول بیشتری وارد بازار کرده و قیمت آن را کاهش دهد،

**باید در مصارف کلان برنامه ریزی کرد**

اما متأسفانه عده ای سودجو از این موقعیت سوء استفاده کردند و با پر کردن انبارهای خود، درب انبارها را بستند و بین مردم شایعه پراکنی کردند که قیمت برنج افزایش پیدا کرده است. حجت الاسلام و المسلمین علم الهدی با بیان این که این کار عین زدی و جنایت است، تصریح کرد: تعزیرات حکومتی باید وارد این میدان شده و با شدت با محتکران و گران فروشان برخورد کند. امام جمعه

**تروریسم اقتصادی از تروریسم سیاسی بدتر و خطرناکتر است**

مشهد خاطرنشان کرد: کسی که این کار را انجام می دهد، بدانند که با این کار خود به آن فقیر و مستضعف دست به دهان ضربه می زند که نمی تواند برای فرزند گرسنه اش برنج تهیه کند و بدانند که با این کار از هر جانی و تروریستی بدتر و خطرناکتر است. وی با بیان این که تصریح کرد: امروز در کشور برنج کم نداریم و شایعات گرانی برنج متعلق به همان کسانی است که می خواهند با مکیدن خون فقرا، خود را سیر کنند که باید نظام با آن ها برخورد جدی کند. وی افزود: در مشهد اداره کل

**امام جمعه مشهد:**

**نمی توان با جیره بندی آب مردم را در معذوریت قرار داد**

**✓ گران فروشی برای مردم غیرقابل تحمل است**

بازرگانی استان دو حرکت بسیار زیبا انجام داده است که با کمک تعزیرات انبارهای برنج را شناسایی کرده و به زودی جنایتکاران و تروریست های اقتصادی به سزای عمل خود خواهند رسید و دیگر این که با ارائه برنج به صورت آزاد و با قیمت نازل، نگرانی مردم را برطرف کرده است. عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان این که این، گفت: از اتحادیه ها و اصناف می خواهم که این مشکل را خودشان حل کنند و از مردم نیز می خواهم که به هیچ شایعه ای گوش نداده و خود بلندگوی شایعات نشوند. امام جمعه مشهد در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به سفر مقام معظم رهبری به استان فارس خاطرنشان کرد: جریان پر بار این سفر، نقطه عطفی در تاریخ نظام و انقلاب بود. وی افزود: کثرت جریانات گاهی ما را از اهمیت، درک و تحلیل بعضی از مسایل غافل می کند، زیرا بررسی و تعمق در آنچه که در این سفر صورت گرفت،

**تروریسم اقتصادی از تروریسم سیاسی بدتر و خطرناکتر است**

برجستگی هایی از توانمندی نظام برای برقراری ارتباط با مردم را مشخص می کند. حجت الاسلام و المسلمین علم الهدی با بیان اینکه چند نکته در سفر معظم له قابل توجه است، ادامه داد: نخست اینکه همچنان مشتاقانه مردم فارس، همایشی از قدرت مردمی نظام در برابر استکبار جهانی بود تا به حدی که مقارن با این سفر، بعضی از کارشناسان آمریکایی در تحلیلی اعلام کردند که در حال حاضر ایران از نظر ارتباط مردم با نظام در دنیا در رتبه اول قرار دارد. وی تصریح کرد: اشتیاق

**هیچ کس حاضر نیست خطاهای خود را بپذیرد**

البته این موضوع اختصاص به این دولت ندارد. وی با اشاره به مشکلات مسکن و دلایل گرانی آن با بیان این که در مسایل اقتصادی سیاست افراط و تفریط به وجود آمده است، خاطرنشان کرد: کاهش سود بانکی باعث شد که مردم پول خود را از بانک ها خارج کنند و به سمت مسکن بپرند و این موجب گرانی مسکن شده است. وی با تأکید بر این که هیچ کس حاضر نیست، خطاهای خود را بپذیرد، درباره ارائه اطلاعات و آمار شفاف جهت بررسی مسایل اقتصادی گفت: متأسفانه برخی آمار و

**دید سیاسی به مسایل اقتصادی آفتی است که دولت ها گرفتار آن شده اند**

ارقامی که ارائه می شود، به آن چه که مردم در جامعه لمس می کنند، متفاوت است و در واقع مردم نمی دانند که دم خروس را بپذیرند یا قسم حضرت عباس را. لذا از شفافیت در ارائه آمار صحیح بسیار

**رئیس کمیسیون صنایع و معادن:**

**افزایش قیمت ها از اثرات منفی نگاه سیاسی به مسائل اقتصادی است**

میان در پاسخ به این سؤال که چرا احزاب و گروه های سیاسی برخی مسایل اقتصادی را دستمایه اهداف سیاسی خود می کنند، با اعتقاد به این که تحزب در کشور ما همانند تحزب در همه دنیا وجود ندارد، ادامه داد: تأثیرگذاری احزاب موجود در کشور ما مقطعی است؛ چرا که این نهادها در ایران فصلی هستند و تنها در زمان انتخابات ظاهر می شوند. وی با اعتقاد به این که نبود این نوع احزاب در کشور از وجودشان بهتر است، خاطرنشان کرد: اگر می خواهیم عملکرد احزاب را به لحاظ سیاسی، اقتصادی و فرهنگی حقیقتا مانیتور کنیم، باید چند حزب قوی در کشور شکل بگیرد و این احزاب با یکدیگر رقابت کنند و این رقابت احزاب باشد که بتواند در مجلس و دولت نمود عینی پیدا کند. رئیس کمیسیون صنایع و معادن، اطلاع رسانی درست به مردم را مانع از بهره برداری سیاسی از فعالیت های اقتصادی دانست و افزود: طبیعتا حضور و آگاهی مردم در تمام صحنه ها و حوزه نقش آفرین است و هر جا که مردم حضور و نقش قوی داشته باشند، طبیعتا کمک مؤثری می تواند باشد. وی در پایان اظهار داشت: اگر حضور و آگاهی مردم معقول و منطقی باشد، طبیعتا می تواند اثرگذار باشد.

چهار دیپلمات ایرانی عصر روز پنجشنبه در مسیر بغداد به کاظمین هدف حمله تروریستی قرار گرفتند. یک منبع آگاه در سفارت ایران در بغداد در گفتگو با ایسنا، با اعلام این خبر در مورد جزئیات این حادثه گفت: در جریان حمله تروریستی به خودروی حامل دیپلمات های ایرانی که برای زیارت از بغداد عازم کاظمین بودند، چهار تن از دیپلمات ها زخمی و بلافاصله در بیمارستان بستری شدند. وی ادامه داد: این حادثه مقارن ساعت ۳۰:۱۷ با تیراندازی به سوی دیپلمات ها روی داد و وضعیت یکی از دیپلمات ها به دلیل اصابت گلوله به ناحیه گلو وخیم گزارش می شود. به گفته این منبع آگاه دو تن از این دیپلمات ها دارای گذرنامه سیاسی و دو تن دیگر دارای گذرنامه خدمت می باشند. در این حادثه راننده عراقی نیز مجروح شده است. در همین زمینه سفیر کشورمان در بغداد با اشاره به ترور چهار تن از دیپلمات ها و کارکنان جمهوری اسلامی ایران در بغداد گفت: پس از حادثه تروریستی روز پنجشنبه، دفتر نخست وزیری عراق همکاری های امنیتی و پزشکی لازم را انجام داد. حسن کاظمی قمی سفیر جمهوری اسلامی ایران در عراق با اشاره به حادثه تروریستی روز پنجشنبه کاظمین که منجر به جراحت چهار تن از دیپلمات های ایرانی در عراق شده است، گفت: بعد از حادثه پلیس همکاری های لازم را انجام داد و مجروحین با آمبولانس به بیمارستان منتقل شدند.

**وزیر دفاع آمریکا در پی یافتن کانال های غیر رسمی ارتباط با ایرانیان**

رابرت گیتس وزیر دفاع آمریکا ابراز امیدواری کرده است که سفرهای بیشتر شهروندان آمریکایی به ایران شاید بتوانند به ایجاد پلی میان دو کشور کمک کند. به گزارش ایرنا، گیتس که در آکادمی آمریکایی دیپلماسی سخن می گفت تأکید کرد که از نظر او مذاکره سیاسی دولت های ایران و آمریکا در حال حاضر سودمند نیست. با این حال وزیر دفاع آمریکا گفت که افزایش مرادات شخصی شهروندان عادی دو کشور، شاید نهایتا راهی را برای گفتگوهای واقعی میان دولت های دو کشور باز کند. وزیر دفاع آمریکا گفته است که، دیدگاه شخصی وی این است که باید در پی راه هایی غیر دولتی برای بازگشایی کانال های ارتباطی و افزایش جریان رفت و آمد مردم بود. وزیر دفاع آمریکا افزود: شمار نسبتا خوبی از ایرانیان به آمریکا سفر می کنند و باید جریان سفر در مسیر به ایران نیز افزایش یابد.

**تغییر احتمالی در مدیریت حوزه علمیه قم**

یک منبع آگاه در گفتگو با جهان از تغییرات احتمالی در مدیریت حوزه علمیه قم خبر داد. وی افزود: قرار است در مدیریت جدید حوزه علمیه قم یک شورا تصمیمات را به صورت جمعی اتخاذ نماید و یک مدیر از اعضا هیأت مدیره به عنوان مدیر حوزه علمیه قم انتخاب شود. وی ادامه داد: این شورای مدیریت در کنار شورای عالی حوزه علمیه قم که چندی پیش اعضای دوره پنجم آن معرفی شدند قرار می گیرد که این شورا به تصمیم گیری های کلان و راهبردی در امور حوزه علمیه می پردازد، که حسینی بوشهری به عنوان یکی از اعضای این شورا نیز معرفی شد. همچنین برخی اخبار حکایت از جایگزینی احتمالی صادقی رشاد به جای حسینی بوشهری مدیر فعلی حوزه علمیه قم دارد.

**بیعت اصلاح طلبان با رضا خاتمی در یکی از باغ های اطراف کرج**

گزارش های رسیده از برگزاری جلسه ای خصوصی و غیرعلنی بین تعدادی از اصلاح طلبان و رضا خاتمی و دعوت رسمی از او برای شرکت در انتخابات ریاست جمهوری حکایت دارد. به گزارش عصرایران در این جلسه که در یکی از باغ های اطراف کرج برگزار شد، حدود ۵۰ نفر از روزنامه نگاران و تعدادی از نمایندگان احزاب اصلاح طلب با همانگی کریم ارغنده پور گرد هم آمدند تا ضمن اعلام حمایت از کاندیداتوری رضا خاتمی، به صورت رسمی انتخابات ریاست جمهوری را در اردوگاه اصلاح طلبان کلید بزنند. اما در همین حال زهرا اشراقی با اشاره به برخی خبرها در خصوص کاندید شدن رضا خاتمی برادر رئیس جمهوری سابق گفت: رضا خاتمی قصد کاندیداتوری ریاست جمهوری را ندارد. زهرا اشراقی نوه مرحوم امام(ره) با اشاره به برخی خبرها پیرامون جلسه و دیدار برخی از اصلاح طلبان با دبیرکل حزب مشارکت گفت: در جلسه مذکور هیچ سخنی در خصوص کاندیداتوری رضا خاتمی بیان نشد. وی در ادامه افزود: تمایل ما حضور خاتمی بزرگ برای انتخابات ریاست جمهوری است و رضا خاتمی هیچ قصدی برای کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری دهم را ندارد.